



ПРАВДА МОСКВА

7 июля 2015 года №26(212)

ОРГАН МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПРФ

Отстоим право народа!



**Референдуму
в Москве —
быть!**



**Ф.Э. Дзержинский:
жизнь
как подвиг**



**Из истории
создания
ВЧК**



За возвращение



**У истоков
индустриализации**



**Москвичи
не остаются
в стороне**



Вопрос референдума: «Считаете ли Вы необходимым восстановить на Лубянской площади города Москвы памятник Феликсу Эдмундовичу Дзержинскому?»

Высшим непосредственным выражением власти народа являются референдум и свободные выборы.

Конституция Российской Федерации, Статья 3, часть 3.

Референдум наряду со свободными выборами является высшим непосредственным выражением власти народа. Государством гарантируются свободное волеизъявление граждан Российской Федерации на референдуме Российской Федерации, защита демократических принципов и норм права, определяющих право граждан на участие в референдуме.

Федеральный конституционный закон «О референдуме Российской Федерации»

Нужен ли памятник Дзержинскому на Лубянке?

Многочисленные опросы свидетельствуют: большинство сограждан поддерживают идею возвращения памятника Ф.Э. Дзержинскому на Лубянскую площадь. Вот каковы результаты голосования на сайте «Взгляда» за возвращение — 69,1%; против возвращения — 23,2%; судьба памятника безразлична — 7,7%.

Дорогие москвичи! Сограждане!

Далеко не все, происходящее в нашем городе, нам нравится. Ветшают наши дома, растет стоимость жилищно-коммунальных услуг, повсеместно закрываются больницы, полноценные поликлиники превращаются в филиалы, где можно получить лишь ограниченную медицинскую помощь, «сливаются» в некие уродливые образования детские сады и школы, растет число безпризорных детей, усугубляется транспортный коллапс. Все это происходит по инициативе чиновников при молчаливом согласии «карманных» депутатов, которые забыли о своем обещании отстаивать и защищать наши с вами интересы.

Мнение народа никого не интересует — нас просто ни о чем не спрашивают!

Сейчас москвичам предоставлен уникальный шанс — принять участие в референдуме, в ходе ко-

торого мы можем выразить собственное мнение.

Предлагая вам поддержать идею проведения референдума, мы, коммунисты, прежде всего отстаиваем саму демократическую процедуру. Последнее слово всегда должно оставаться за народом.

Феликс Эдмундович Дзержинский — выдающийся государственный деятель, и его монумент по праву стоял на центральной площади нашей столицы. Эту точку зрения, согласно многочисленным опросам, поддерживает большинство наших сограждан. Именно вопрос о возвращении памятника на его законное, прежнее место, Лубянку, и выносятся сегодня на референдум.

Однако мы реалисты и прекрасно осознаем, что на обсуждение москвичей следовало бы вынести и другие проблемы. Мы, коммунисты, выдвигали на референдум три вопроса, главный из которых касался «реформирования» здравоохранения. Второй был посвя-

щен «модернизации» образования. Ведь порожденные этими губительными процессами проблемы касаются каждого москвича. Третий вопрос о возвращении памятника мы включили только потому, что вопреки желанию москвичей власть много лет отказывается его решать.

Не наша вина, что полноценный референдум нам провести не дают!

Уже сегодня из лагеря «демократов» слышатся заявления, что вопрос о памятнике расколется общество. Но любой выбор — это всегда столкновение программ, платформ, идеологий.

Москвичи, неужели же вы не доверяете самим себе и предпочитаете, чтобы за вас все решал кто-то другой?

Лишь сами москвичи должны определять, как им жить, какой они хотят видеть Москву и развитие столицы! Городская власть должна прислушиваться к голосу народа!

Референдуму в Москве — быть!